

13 АВГ 1975

КУРЬЕР 9 МУЗ

Первый в песенном строю

...Борис Александров — это имя широко известно в нашей стране. Замечательный композитор, начальник и художественный руководитель дважды Краснознаменного ансамбля песни и пляски Советской Армии.

Мы беседуем с Борисом Александровичем после трудного концертного сезона. Он подводит меня к карте СССР. Она вся испещрена значками, цветными линиями, кружочками, в которые вписаны даты.

— Карта наших поездок, — говорит Борис Александрович. — Краснознамен-

Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся заслуги в развитии советского искусства, многолетнюю творческую деятельность и в связи с 70-летием со дня рождения народному артисту СССР генерал-майору Борису Александровичу Александрову присвоено звание Героя Социалистического Труда.

ный рожден Красной Армий... И потому выступление перед воинами, работа в армии и для армии — главная наша задача.

Я пришел в армию сразу же после консерватории, скоро уже полвека будет, и знаю: в армии много талантливых людей. В самодеятельных коллективах мы часто встречаем способных вокалистов, танцов, инстру-

менталистов. Вот почему мы смело преподносим нашим слушателям программы «повышенной сложности» — и результат всегда один: тонкое, глубокое понимание музыки, искусства.

— Как Вы работаете с молодежью, с начинающими композиторами?

— Как друзья. Нельзя работать в области массовой песни и не писать об армии.

Мы крепко подружились с такими интересными композиторами, как Д. Тухманов, М. Минков, Е. Мартынов, М. Протасов, В. Махлянкин, ленинградец А. Пресленев — да разве всех перечислишь? Самое главное, что через Краснознаменный ансамбль в армейскую песнь приходит талантливое молодое пополнение.

— Ну, а Вы сами, Борис Александрович? Я вспоминаю Ваши новые работы, знаю, что сейчас Вы работаете над балетом «Левша»... Как Вас хватает на все?

— Стареть мне некогда, жизнь такая. А как кадровому военному — просто не положено. И работается от души. Сознание того, что долг ты выполняешь честно, от всего сердца, ободряет, дарует такое вдохновение!..

Беседу вел
Э. МИХАИЛОВ.